

民政事务局常任秘书长出席 Samsung's Anycall 奥运展馆开幕礼致辞全文

\*\*\*\*\*

以下是民政事务局常任秘书长尤曾家麗今日（十二月十七日）出席Samsung's Anycall奥运展馆开幕礼致辞全文：

霍先生、石总领事、许先生、金先生、各位嘉宾：

为了迎接二零零八年北京奥运会及残疾人奥运会，以及在香港举行的马术项目，立法会财务委员会在上星期五批准拨款一亿五千万元，让民政事务局加强推广奥运精神。在不足 240 天之后，北京奥运便会隆重开幕，香港即将见证这项国际体坛盛事的来临。

在这段时间，香港特区政府会继续与中国香港体育协会暨奥林匹克委员会、香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会、奥运会的各个赞助商，以及机场管理局等有关各方紧密合作，加强宣传和推广奥运精神，致力使到香港举办的马术项目圆满成功。在迎接奥运来临，以及在奥运举行期间，我们会尽力在社会营造喜庆热闹的气氛，令市民对奥运更感兴趣，更加投入。香港有机会举办奥运马术项目，这个经验和回忆十分宝贵，我们希望尽量传承后世，把欢欣喜悦的时刻永久保留，让人人铭记香港协办奥运取得美满成果，是一个成功的奥林匹克协办城市。

作为奥林匹克全球合作伙伴，Samsung 鼎力支持香港的城市景观布置计划，并协助我们筹办“火炬接力跑”，我谨向 Samsung 衷心致谢。希望 Samsung 明年会继续与我们合作，进一步推广奥运精神。由今天开始，直至二零零八年，我们会举行多项奥运庆祝活动。我藉此机会，呼吁社会各界和全港市民积极响应，一同参与各项精彩活动。

最后，我预祝各位圣诞快乐，新年进步！

多谢各位。